[bookmark: _GoBack]Palavra livre - o Vereador Elias Bueno de Souza, vou ser breve e falar daqui e direcionando a vossa excelência para deixar registrado meu descontentamento em relação a ação do senhor como Presidente. Hoje nós ouvimos aqui do Vereador Savio, o Luismar falando da questão do parecer, o fortalecimento desse Parlamento e a gente tem acompanhado o desprestigio do Prefeito Municipal para esse Parlamento e eu digo isso, não relacionando a mim, mas eu vejo que ate os companheiros dele mesmo da base aliada vive descontente, porque não tem suas ações atendidas e a gente aqui tem varias demandas dos Vereadores, demandas que a Câmara poderia sim estar fazendo uma interação junto com o Prefeito Municipal realizando ai essas ações do Vereador e aí nisso eu parabenizo o Vereador Joao Bang, que quando esteve na Presidência vinha discutir, falava olha, vamos comprar as cadeiras, vamos devolver pra isso e aquilo e a gente fica triste em saber que vossa excelência está fazendo esqueminha ai com o Prefeito e devolvendo dinheiro sem critério nenhum e  eu falei aqui um dia pra gente juntar nossas economias e fazer o ponto de embarque, fazer uma feira coberta, é nós que estamos economizando aqui e sacrificando todo mundo, como eu disse na outra Sessão, estamos sacrificando a estrutura, o carro, tudo para economizar e não é justo o Prefeito achar que aqui é o ponto de refugio dele. Esta precisando de dinheiro? Pega lá. Deu um furo aqui, traz ai, ai o Presidente sem comentar com nenhum dos Vereadores pega o dinheiro como se fosse dele vai lá e entrega para o Prefeito. Vota isso aqui? Vai lá e vota, então eu estou descontente e gostaria que o senhor participasse desse Parlamento, dessas ações, o dinheiro é nós que estamos economizando, sacrificando cada um dos Vereadores, nós temos vários projetinhos aqui dos Vereadores que resolve com pouca coisa, Vereadora Meire, tem lutado para colocar umas lâmpadas ali na passarela, Vereador Eduardo falou agora de uma maquina, então nós temos varias ações que poderia ta fazendo ai uma gestão junto ao Prefeito, mas estamos economizando e resolvendo isso aqui e nada disso tem sido feito então fica aqui meu descontentamento e gostaria que esse Parlamento fosse mais unido e que fortalecesse e que não deixasse ficar igual esta sendo ai desprestigiado e ai não tem como fazer nada, que a hora que ele quer ele manda. Pega dinheiro ai? Vai lá e passa vota isso aqui? Vai lá e vota. Que dia que vamos ter prestigio. Então eu gostaria, o senhor me desculpa o desabafo, mas eu acredito que às vezes nem todos tem coragem, mas eu creio que tem muita gente insatisfeita. Pediu a parte o Vereador Edilson Francisco Caetano, eu questionei do Presidente a dificuldade nossa aqui e cobrei dele, quem votou nele para ele estar representando nesse Parlamento fomos nós. Eu acho que ele tinha que valorizar, sentar e conversar, e eu acho que uma dor de dente do parceiro é parceria vamos somar junto. Volta ao orador Vereador Elias Bueno de Souza, o Vereador Bang fez a devolução com o comprometimento de realizar a pavimentação do Parque dos Buritis, o dinheiro foi devolvido pra isso o Prefeito é tão desrespeitoso com esse Parlamento, desculpe a palavra mas cagou e andou com o compromisso que ele fez com o ex-presidente Joao Bang e se não unirmos nossas forças e fazer valer nossos direitos nós vamos ser desprestigiados pelas ações de um ou dois que ficam lá puxando o saco e fazendo o que o Prefeito quer. Pediu a palavra o Vereador João Machado Neto, Presidente eu só queria dizer sobre essa devolução e todos vocês sabem disso, quando fui fazer a devolução ate comentei com o Vereador Edilson, o colega Luismar  do asfaltamento da Três Lagoa e aquela outra que dava sentido a arena do Rodeio e assim foi feito o compromisso com o Cebola e ele disse que todos os compromissos que ele fizesse comigo ele ia cumprir. Inclusive foi do ginásio e também mais trinta e três mil que eu devolvi para colocar as câmeras para ajudar o trabalho da polícia militar, quanto da polícia civil, não sei o porque mas não fui atendido, não vou discutir, não vou falar do Prefeito se ele acha que esta certo que ele toque do jeito que quiser, mais ele fez um compromisso não comigo, mas com a população economizando todos os Vereadores o dinheiro e devolvemos o dinheiro para fazer essas ações. Eu já falei ate com o Carlim e ele disse que esta meio assim, mas disse que ainda vai fazer, eu estou aguardando quem sabe ate no final do mandato ele faz né.
